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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 18983/J 

des Abgeordneten Hafenecker, MA betreffend Besuch des Freundschaftsspiels Österreich 

– Serbien am 4.6.2024 wie folgt: 

Fragen 1, 2 und 4: 

• Welche Kosten sind für den Besuch des genannten Länderspiels für Ihr Ressort 

entstanden? (Bitte um detaillierte Auflistung) 

• Wurden Vertreter Ihres Ressorts zu dem Spiel eingeladen, etwa durch den ÖFB? 

• Wurden für das Spiel VIP-Karten bzw. eine Loge gekauft oder zur Verfügung gestellt? 

Es sind keine Kosten entstanden. Bei den Eintrittskarten für mich und einen Mitarbeiter 

meines Kabinetts handelte es sich um kostenfreie Protokollkarten, die der Österreichische 

Fußballbund nach internen Vorgaben an hohe politische Repräsentant:innen vergibt. 

Frage 3: 

• Welche Personen Ihres Ressorts haben mit Ihnen gemeinsam das Spiel besucht? 

(Bitte auch um Anzahl und Auflistung) 
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Ein Mitarbeiter meines Kabinetts hat mich zum Spiel begleitet. 

Frage 5: 

• Welche Kosten entstanden nicht im direkten, aber zumindest im mittelbaren Umfeld 

des Stadionbesuchs (Taxis, Verpflegung, Nächtigungen, usw.)? 

Es sind keine Kosten entstanden.  

Fragen 6 bis 10: 

• War Sicherheitspersonal mit Ihnen im Stadion dabei? 

a. Wenn ja, wie viele Beamte? 

• Waren Fotografen Ihres Ressorts mit Ihnen im Stadion dabei? 

• Wurden ressortfremde Personen eingeladen, um das Spiel mit Ihnen gemeinsam zu 

besuchen? 

a. Wenn ja, welche Personen? (Bitte um Auflistung) 

• Gab es in dieser Legislaturperiode schon ähnliche Veranstaltungsbesuche seitens 

Ihres Ressorts? 

a. Wenn ja, welche Kosten sind für welche Veranstaltung angefallen? 

• Sind im Rahmen der Fußball-EM 2024 in Deutschland Besuche von Spielen durch Sie, 

Ihre Mitarbeiter oder Mitglieder Ihres Kabinetts geplant? 

a. Wenn ja, was konkret ist geplant und welche Kosten wurden dafür budgetiert? 

Nein. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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